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Bl. «) Ed® umopei va ypaei site To onoma eite to credits gite axdpo akdpo Kot to am
B) def perasa_mathima(self,p):
self.credits += p
y) foititis1= Foititis(103,”Kovetavtivov”,0)
) foititisl.perasa_mathima(5)
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A 55 34 5 2 2 1

lo népaocpa |1 55 34 5 2 2

20 mépacpa |1 2 55 34 5 2

3o mépacpa |1 2 2 55 34 5

4o mépacpa |1 2 2 5 55 34

5o mépacpa |1 2 2 5 34 55
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B3.
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OEMAT

plithos_prokrithentwn=0
mesos_oros_prokrithentwn=0
onoma me_elaxisto xrono="’
elaxistos_xronos=180
prokrinetai=false

for

i in range(35):
arithmos_prospatheiwn= 1
epidosi =input(‘Dose thn epidosi’)
onoma= input(‘Dose to onoma tou odhgou’)
while(arithmos_prospatheiwn <=4 and (not prokrinetai) ):
if(epidosi <= 180):
print “Prokrinetai”
prokrinetai= true
epidosi = input(‘Dose tin epidosi’)
arithmos_prospatheiwn= arithmos_prospatheiwn +1
print”’Dikaioutai akoma”, arithmos_prospatheiwn, “prospatheies”
if epidosi < elaxistos_xronos:
elaxistos_xronos= epidosi
onoma_me_elaxisto_xrono= onoma

If epidosi < 180:
plithos_prokrithentwn += 1
mesos_oros_prokrithentwn += epidosi
print onoma,epidosi
else:
print ‘MH ZYMMETOXH’
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print plithos_prokrithentwn

print mesos_oros_prokrithentwn/ plithos_prokrithentwn

print onoma_me_elaxisto_xrono
print elaxistos_xronos
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OEMA A

w=input("Plithos vagoniwn: ")
v=input("Ogkos kivotiou: ")

QUE=[]

while v!=0:
QUE.append(v) v=input("Ogkos kivotiou: ")

[1=[] #synoliko varos kivotiwn gia kathe vagoni 12=]]
#plithos kivotiwn gia kathe vagoni wagon=1

while wagon<=w and QUE!=[]:
s=0;pl=0 kivotio=QUE]0]
while s+kivotio<=2000 and QUE!=[]:

QUE.pop(0) s+=kivotio
pl+=1 if QUE!=[]:
kivotio=QUEJ0] I1.append(s)
12.append(pl) wagon+=1
for i in range(len(I1)):

print "To vagoni", i+1, "metefere”, 12][i], "kivotia, synolikou varous", I1]i]

if QUE==]:
s=0
for i in range(len(l1)):

s=s+l1][i] print "Xrisimopoihthikan", len(I1), "vagonia, ta opoia meteferan kivotia synolikou ogkou", s

else:
s=0
for i in range(len(QUE)):

s+=QUE]i] print "Paremeinan stin apothiki", len(QUE), "kivotia, synolikou ogkou", s
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